

Протокол

№

гр. София, 22.06.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 22.06.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **10887** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,42 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТИ М. и М., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ кметът на Столична община – редовно уведомен, явява се СТАРШИ ЮРИСКОНСУЛТ В., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпила по електронна поща на 21.06.2021 г. молба от вещото лице А. К., с която уведомява съда, че е в командировка, от която е планирала да се върне в С. на 21.06.2021 г. след обяд, като по независещи от нея причини и настъпила промяна не може да се яви в съдебното заседание, за което поднася извинението си на съда и на страните.

ДОКЛАДВА постъпило на 14.06.2021 г. заключение по допуснатата ССЧЕ.

АДВОКАТ М.: Считаме, че следва да се даде възможност на вещото лице в следващо заседание да присъства за да бъде изслушано.

ЮРИСКОНСУЛТ В.: И аз не възразявам да се даде възможност на вещото лице да се яви и да защити експертизата си и не възразявам за по-ранна дата.

Съдът намира, че следва да отложи съдебното заседание, доколкото явяването на вещото лице е необходимо, с оглед изявлението дали поддържа представеното заключение и за възможност на страните да зададат въпроси на същото, поради които и за събиране на допуснатите доказателства и като намира посочената причина от

вещото лице за неявяването му за извинителна,
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 06.07.2021 г. от 09,45 часа, за която дата и час
страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,46 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: